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Details

Preis 114.999 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung KW 450 KW / 612 PS

Leistung PS 612

Kilometerstand 59.678 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 7

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2021

Hersteller Farbe Diamantweiss

Innenbereich Vollleder

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: EURO6D
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem
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- Scheckheftgepflegt - Standheizung - Sitzheizung

- TV - Luftfederung - Garantie

- Regensensor - Panorama-Dach - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Elektr. Sitzeinstellung - Head-Up Display - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Dachreling - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent

- Sitzbelüftung - Alarmanlage - Armlehne

- Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent

- Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Massagesitze - Müdigkeitswarner - Nachtsicht-Assistent

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen

- Sitzheizung hinten - Soundsystem - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung

- Abstandswarner - Elektr. Sitzeinstellung, hinten - Ambiente-Beleuchtung

- WLAN / Wifi Hotspot - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Induktionsladen für Smartphones - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer

- HU neu - Multi-CD-Wechsler - Fernlichtassistent

- - - 

- - - 

- - 

Fahrzeugbeschreibung

Finanzierung mit oder ohne Anzahlung möglich. Wählen Sie Ihre Wunschrate selber aus von 12 bis 120 Monate
...................................................................................
Selbstverständlich nehmen wir Ihren alten Fahrzeug zum Marktpreisen Verhältnisse zu Inzahlung. Der Betrag für Ihren
Fahrzeug kann sofort mit dem Kaufpreis eines Fahrzeuges aus unserem Bestand verrechnet werden.
........................................................................
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Sonderausstattung:
Adaptive Scheibenwischeranlage (Magic Vision Control) beheizt, AMG Driver&apos;s Package, Armaturentafel Oberteil Leder Nappa, Ausstattungs-Paket:

Energizing Plus, Ausstattungs-Paket: Fond Komfort Plus, Bremssättel Rot lackiert, Dachträger / Grundträger, Diebstahlsicherung für Räder (Felgenschlösser),

Entertainment-System im Fond (2 Bildschirme), Fahrassistenz-Paket Plus, Fahrassistenz-System: Anhänger-Rangierassistent (Trailer Assist), Fußmatten

AMG, Getränkehalter hinten mit Kühlfunktion / Wärmefunktion, Getränkehalter mit Kühlfunktion / Wärmefunktion, Head-up-Display (Frontsichtanzeige),

Induktionsladeschale für Smartphone im Fond, Innenausstattung: designo-Holz Esche, schwarz, Innenhimmel Stoff, Kopfhörer 2 Stück (ohne Kabel), Lenkrad

(AMG Performance, Carbon), Lenkrad - AMG Lenkradtasten, LM-Felgen vorn/hinten: 10x23 / 11,5x23 (AMG, Schmiederad, 5-Loch, schwarz matt),

Multifunktions-Telefonie, Multikontursitze im Fond inkl. PRE-SAFE und Massagefunktion, Night-Paket (AMG), Panorama-Schiebedach, Seitenairbag (Sidebag)

hinten, Service-System: MBUX Augmented Reality für Navigation, Servoschliessung für Türen, Sitzbezug / Polsterung: Leder Exklusiv Nappa Style,

Sitzheizung hinten (3.Sitzreihe), Sonderlackierung Diamant-Weiß Bright (designo-Lack), Sport-Auspuffanlage (AMG Performance), Surround-System

Burmester High-End, Trittbretter seitlich (Aluminium), Vorrüstung Entertainment-System im Fond, Zusatzheizung (Standheizung)

Weitere Ausstattung:
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Ambiente-Beleuchtung, AMG Track Pace (APP), Antriebsart: Allradantrieb, Beckenairbag vorn (Pelvisbag), Bremsanlage mit

großen Bremsscheiben (Hochleistungs-Bremssystem), Chrom-Paket, DAB-Tuner (Radioempfang digital), Design- und Ausstattungslinie Standard,

Edelstahlpedale Sportdesign, Einstiegsleisten beleuchtet, Elektromotor 16 kW (Hybridantrieb), Fahrassistenz-System: aktiver Bremsassistent,

Fahrassistenz-System: aktiver Spurhalteassistent, Fahrassistenz-System: Geschwindigkeitslimit-Assistent, Fahrzeug Setup (Onlinedienste / Apps),

Fahrzeug-Monitoring (Fahrzeugortungssystem), Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Frontschürze, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Heckklappe mit

automatischem Öffnungs- und Schließsystem, Heckschürze, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Klimaautomatik (Thermotronik),

Knieairbag Fahrerseite, Kombiinstrument mit Variabler Anzeige (Widescreen Cockpit), Komfort-Kopfstützen vorn, Kommunikationsmodul (LTE) Vorbereitung

Mercedes me connect, Kopf-Airbag-System (Windowbag), Kotflügelverbreiterung, Lautsprecher-System mit Centerlautsprecher + Bassbox, Lenkrad (Sport)

mit Multifunktion, Memory-Paket, Mercedes-Benz Notrufsystem, Mild-Hybrid 466 kW (Motor 4,0 Ltr. - 450 kW), Motorhaube mit Powerdome, Multibeam LED,

Multikontursitze vorn, Navigationssystem: Festplattennavigation, Park-Paket mit 360° Kamera, Radstand 3135 mm, Reifendruck-Kontrollsystem,

Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Seitenairbag (Sidebag) vorn, Sitzbelegungserkennung für Airbag Beifahrerseite, Smartphone integriert,

Spiegel-Paket, Sport-Fahrwerk (AMG Active Ride Control), Sport-Fahrwerk (AMG Ride Control +), Sprachbediensystem Erweiterte Funktionen (MBUX),

Standard Interieur, USB-Anschlüsse, Verkleidung / Seitenschweller (AMG), Vorrüstung Navigationsdienste

Head-up-Display, Ambiente-Beleuchtung

Hinweis:

Bitte beachten Sie, dass E-Mail-Anfragen aufgrund der hohen Nachfrage länger in der Bearbeitung dauern.
Damit Sie schneller alle Informationen erhalten, kontaktieren Sie uns bitte telefonisch. Besichtigung & Probefahrt sind nur nach
Terminvereinbarung möglich - ohne Termin leider nicht durchführbar.

Vielen Dank für Ihr Verständnis - wir freuen uns auf Ihren Anruf!

Vielen Dank für Ihr Interesse!
- Gerne erstellen wir Ihnen ein unverbindliches Finanzierungsangebot .
- Eine Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeuges ist auch möglich.

- Sie können uns gerne telefonisch oder per Mail kontaktieren.

Der Verkäufer haftet nicht für Datenübermittlungs- und Eingabefehler.Bitte überprüfen Sie daher vor dem Kauf die individuelle Ausstattung des hier

angebotenen Fahrzeugs. Alle Angaben ohne Gewähr. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt

keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Binden sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag und in der Auftragsbestätigung sowie in

der Bestellung.

Sie möchten Ihr Fahrzeug verkaufen?
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- Gerne können Sie uns kontaktieren und ein unverbindliches Angebot von uns erhalten!
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